UZUNLUK OLCULERI

Birimler birbirlerine cevrilirken her basamak inildiginde o say 10 ile
carpilir. Her basamak cikildiginda o say 10'a bslunur veya her basamak

inildiginde 1 sifir eklenir, her basamak ckildiginda 1 sifir silinir. Silecek

sifir gok ise sayinin soluna bir sifir atlllp virgUl ile oyrlllr.
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( T km = s m
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uzunluk slcileri arasindaki déntstmleri yapiniz.

Tm = cm )
8 M = s cm
52 M = cm
3T M = s cm
25 M = cm
8 M = s cm
J
( 10 mm = s cm
70 mm = s cm
200 mm = cm
250 mm = cm
120 mm = s cm
80 mm = s cm
\
7000 m = s kmn
25000 m = v kmn
13000 m = i kmn
6000 M = s km
9000 m = i km
1000 m = oo kmn
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® Asagida verilen uzunluk élctleri arasindaki déntstmleri yapiniz.
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653 mm = . CM v mm ) (125 CM = o M i cm )
185 mm = s CM s mm 236 cm = e M cm
253 mm = M o mm 8563 cm = . M s cm
902 mm = s CM o mm M86 cm = v, M s cm
536 mm = s CM oo mm 1203 cm = s M s cm
748 mm = CM i, mm 18369 cm = M cm
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(125 m = P mo | [3km 320 m o= e m
2536 M = e ke s m 2 km 30 m = i, m
3563 m = s ke, m 6 kn 992 m = s m
21186 m = s ko m 4 km 233 M = m
12303 m = s ke m 153 km 32 m = s m
183069 m = ks m 3T km 38 m = m
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(2 cm 30 mm = mm ) (27 km 20 m o= m )
3 cm 8 mm = s mm 32 km 700 m = m
12 cm 5 mm = mm 10 km 525 m = s m
6 cm 6 MM = mm 3 km 60 m = m
5 cm 12 mm = s mm 6 km 103 m = m
6 cm 39 mm = mm 5 km 90 m = m
N J N J
(’|OOOO MM =i CM= s m ) ( 25000 mm =i CM= v m |
9000 mm =i CM= s m 17000 mm =i, CM= v m
8000 mm =i M= o, m 19000 mm =i CM= o m
7000 mm = M= e m 26000 mm =i, CM= v m
6000 mm =i CM= v, m 38000 mm =i, CM= v m
5000 mm =i CM= oo, m 11000 mm =i, CM= e m
N J \ J




@ Asagdaki atlarin burunlarinin ucundan bitis cizgisine kadar olan mesafeyi cetvelinizle életp yaziniz.
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@ Iplerin uzunluklarini tahmin ediniz. Ardindan cetvel yardimi ile gercek uzunluklar bulunuz.

Tahminleri ve életim sonuglarinizi tabloya yaziniz,

Tahmini Olctm (cm)

Gercek Sonuc (cm)

“



UZUNLUK OLCULER( PROBLEMLERI

Ceyhun'un elinde 3 m 40 cm ipi

ablasinin ise 2 m 50 c¢m ipi vardir. lkisinin
iplerini u¢ uca ekledigimizde ipin boyu kac
m, kac cm olur?
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Semih, defterine 235 mm uzunlu-
gunda bir cizgi cizmistir. Bu cizginin 35
mm’sini sildigi zaman kalan cizginin uzun-
lugu kag cm olur?
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Bir adimi 42 cm olan bir cocugun
63 adim ottlglndo kac metre, kac cm Y-
ramis olur?

NG
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Bir ara¢ 48 kmlik bir yolun 19 kilo-

metre 610 metresini gitmistir. Geriye ka-
lan yol ka¢ km, kac metredir?

NG

Aslinin evi ile okulu arasindaki me-
safe 1050 metredir. Oya okula gidip evine
déndukten sonra kag km, kac m yol yurd-
mus olur?

¢ /

6 km uzunlugundaki yolun dnce
2500 m’si daha sonra ise T km 230 m'si
asfalt yapilmistir. - Asfaltlanmayan  yolun
uzunlugu kac km, kac metredir?
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77 mm kalinligindaki 62 sunta Ust
Uste konuluyor. Bu suntalarin yuksekligi
kac m, kac cm, kac mm olur?
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6 m 19 cm olan bayrak diregine 220
cm ek yapiliyor. Bogrok direginin ylksekligi

kac m kac cm olmustur?




EV ALISTIRMALARL

® Asagida verilen uzunluk cevirilerini yapalim.

19 M = mm | 40000 m = . km |3 km + 2000 m = i m
7 em = mm | 30.000mm =i cm |7 m + 65 em = cm
8 km = m | 2500 cm = . m{60 m + 7 cm = s cm
63 M = s mm [ 28.000 m = .. km|5 m + 100 cm = . m
20 M = em [50.000 m = i km |75 ecm + 75 mm = e mm
65 M = mm | 1770.000 em = oo m{48 m + 50 cm = s cm
47 CM = s mm | 58.000 m = .o km |77 km + 25 m = s m
700 m = em [ 360.000 mm = oo em [54 km + 65 m = s m
62 km = m [ 650.000 cm = ..o m |81 cm + 50 mm = mm
32 M = em | 958.000 em = v m{145 m + 3 cm = i cm
50 m = mm | 400.000m = .. km 5T m + 2 ecm = s cm
5 m = em [80.000 M = i km|8cm + 3 mm = .. mm
153 em = v mm | 650 MM = em|Zkm + 4 m o= m
490 M = em | 2200 cm = m{9 km + 1600 m = ... m
79 km = m | 87000 m = i km |7 m + 40 em = cm
66 M = s mm [5000 cm = i m|[23 cm + 12 mm = mm
5 km = s m [ 65.000mm = ..o em |80 km + 8 m = . m
214 km = m | 71000 cm = m {100 km + 100 m = . m
396 cM = mm | 90.000 m = .o km | 280 m + 60 cm = e cm
65000m = e km | 54.000 m = i km | 54 cm + 40 mm = mm






